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Anotace: Žáci upravují a řeší rovnice, doplňují tabulku s výpočtem čísla „o x většího, menšího“. Materiál 

                obsahuje i dvě jednoduché slovní úlohy a doplňování výsledků do pyramid. 
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1. Řeš rovnice: 

x  +  400  +  900 = 2 100                                      x + ( 800 – 200)  =  2 400 

          x = _________________                                      x = _________________ 

 

x + 1 200 + 700 = 2 800                                        x – ( 700 + 300) = 1000 

          x = _________________                                       x = ________________ 

 

2. Doplň tabulku: 

 

o 100 větší než a 

 

         

 

Číslo a 

 

 

2 570 

 

4 210 

 

1 790 

 

8 000 

 

7 100 

 

3 450 

 

1 100 

 

5 960 

 

10 000 

 

o 200 menší než a 

 

         

 

  

3. Řeš slovní úlohy: 

 

Novákovi o dovolené v Itálii procestovali 2 450 km. Jejich sousedé Zelenkovi 

procestovali ještě o 630 km více. Kolik km procestovali Zelenkovi?  

 

Výpočet: __________________________ 

 

Odpověď: ___________________________________________________________ 
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V pekárně upekli v pondělí 2 700 rohlíků. V úterý se porouchala jedna pec, a proto 

upekli o 600 rohlíků méně. Kolik rohlíků upekli v úterý? Kolik rohlíků upekli za oba 

dny? 

 

Výpočet: __________________________________ 

 

Odpověď: ________________________________________________________ 

 

 

 

4. Vypočítej pyramidy: 
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   - 

 

 

1 250 +   2 900 

 

 

 

10 000 – 4 200 

 

 

 

8 630  -  3 400 

 

3  .   800 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


